

济南市儿童福利院工作人员开始劝阻遗弃者

带着病儿的残疾母亲被劝回

文/片 本报记者 杜洪雷

自6月1日“弃婴岛”启动,截至到6月3日晚上11时许,已经在里面收了19个孩子。针对越来越多的弃婴,济南市儿童福利院工作人员对于准备遗弃年龄较大婴儿的家庭进行劝阻,虽然效果不理想,3日工作人员还是首次成功将一位试图遗弃3岁儿子的残疾母亲劝了回去。

由于弃婴的数量不断增长,定点医院甚至出现了床位不足的情况。为此,儿童福利院的工作人员开始对准备遗弃婴儿的家长进行劝阻。

6月3日下午4时许,一位残疾母亲试图把“脑子不好、心脏不好、实在管不了”的3岁儿子,送入“弃婴岛”。自6月1日,省内首个“弃婴岛”——济南婴儿安全岛正式启用以来,这是第18位试图遗弃者。

得知残疾女子准备遗弃儿子,济南市儿童福利院副院长曹慧子也开始上前劝说。“你如果像刚才那样把孩子放进安全岛里面,你这一生可能就再也见不到你儿子了。”曹慧子说道。

“人家的孩子都可以上幼儿园了,可是他们不收我的孩子,我害怕他接受不了教育。”残疾女子难过地说道。“再好的教育也替代不了家庭教育,而且现在有特教学校可

以上,你儿子现在的情况很好,一些先天愚型的孩子一生站不起来。”曹慧子告诉残疾女子其实她可以向当地残联咨询,按照政策应该可以进行照顾的。

此时,围在周边的人们都开始劝说这名残疾女子。3岁的儿子似乎也有着预感,紧紧地抱住妈妈的大腿。残疾妈妈看看自己的儿子,听着周围人的规劝。“我不放了,咱们回家。”残疾妈妈最后抱起了儿子。

恰好,接送弃婴的120急救车赶到福利院。“这辆车正好路过长途汽车站,你就坐这辆车走吧。”曹慧子将残疾女子和孩子一块送到急救车上面。

晚上9时,两名女子试图将孩子放进“弃婴岛”,但是门锁死无法进入。此时,福利院的工作人员也开始劝阻这两名女子,她们怀中的孩子已经1岁半,脑瘫,多次治疗没有效果。“你孩子都这么大了,是不符合规定的,还是带回去吧。”工作人员说道。

两名女子最初退却了,带着孩子朝东走去。可是,她们并没有走。晚上10时20分许,两名女子依然将孩子放进了“弃婴岛”里面。



工作人员正在劝说带着病儿的残疾母亲。



◀一名被送来的婴儿戴着一对银手镯。



▶有的家庭开着奥迪车来弃婴岛。

现场动态

有家长开奥迪来弃婴

与前两天不同,6月3日在白天的时候就开始有人向“弃婴岛”里面遗弃婴儿。3日上午11时50分许,一辆奥迪A6L突然停在“弃婴岛”旁边,从车上跑下一名身材略胖的女子,怀里抱着一个婴儿,快速地跑到“弃婴岛”里面。放下孩子之后,女子又马上跑进了奥迪车里面。奥迪车的前后车牌都已经被遮挡住。

下午5时20分许,附近一位村民在一家饭店的停车场发现了一名出生不足2个月的婴儿。随后,该村民将这名婴儿放到“弃婴岛”里面。这名婴儿是一个男婴,同样是先天愚型。

晚上9时50分许,一名戴着遮阳帽的女子从“弃婴岛”东侧突然冒出来,打开门将孩子放下之后就跑了。这名女子此前乘坐的是一辆银白色的面包车。遗弃的孩子已经4岁多了,脑瘫,无法站立。

本报记者 杜洪雷

海参价格被砍到5块5,真的?

元盛海参 国家QS认证企业! 工厂直销价! 暴利终结者!

如果你一直对海参垂涎三尺,却因价格望而却步,如果你一直用海参滋补身体,却花了大笔的冤枉钱,今天机会来了! 近日,一种进口野生海参“小刺参”在全国亮相后,引起巨大轰动。小刺参走的是“品牌直营”新模式,砍掉中间所有环节,把层层代理和流通中的巨大利润切实的让利给消费者。小刺参肉质鲜美,口感让人津津乐道,涨发率达到2至3倍,重量增至6到8倍。读者朋友马上拨打400-666-9762报名;抢购纯野生特价海参,仅限3天!

山东元盛海参推出“百日全家养生计划”家庭套装,让您花一个人食用海参的价格,享受到全家人食用海参的超值优惠。

山东元盛海参杜总承诺5块5海参保真一头有假愿赔百万

今日关注

真的! 野生海参只需5块5毛钱! 山东元盛海参推出“百日全家养生”计划,海参5块5强势来袭,令人震惊的是,不仅海参价格低廉,而且是真正纯天然无公害的野生

海参,采用传统淡干技术,品质上乘。

我们向社会公开承诺:

1、保真:每根海参均符合国家检验检测标准。绝非糖干海参破坏营养成份,若有虚假,赔百万。

2、保证进口纯野生刺参:每一根5块5特价海参均进口自无污染海域,非养殖,发泡率高,发好后体积增大2至3倍,重量增至6到8倍,肉厚刺多,口感软糯。

3、每根海参均采用传统淡

干技术保存,保证营养不流失。

4、说到做到,就是5块5,决不再收取其他任何费用!

最后,我们也请社会各界和广大消费者监督,做不到以上四点,我们愿负一切法律责任!

春夏吃海参 百病少上身 100%进口野生海参 限售3天

直击

笔者与杜总聊到,为什么元盛海参要推行“百日全家养生”计划时,杜总笑了说:“春夏两季是流行性疾病多发季节,食用海参能提高人体免疫能力,抵抗疾病侵蚀。海参为“海产八珍”之首。自古以来,陆有人参,海有海参,两参齐名。海参不仅是一种美味,且营养价值极高海参体内含有50多种对人体生理活动有益的营养成分,其中胶原蛋白含量极高,适合您全家人食用,新推出‘百日全家养生计划’家庭套装,就是让您及家人花最少的钱,享受到最优质野生海参食补疗法”。

北京的张医生是一位有着50多年行医经验的老中医,他说:海参被称为“百补之首”味咸性温,人心、肾、脾、肝四经,有补肾益精、养血润燥之功效,适合

四季进补。春夏两季温热,好伤人体阳气、脾阳,导致脾气不能正常运化使气机不畅。如在春夏两季进补海参便可“滋后天之脾以补先天之肾”、“健脾胃以润五脏”。

对于学生来说,它健脑功效明显,

对于老人来说,海参可以预防各种心血管疾病;对于爱美的女性来说,海参有美容养颜的奇效;对于男人来说,它有补肾养肝强身健体的作用。同时海参还是手术患者最佳补品。对机体损伤后的修复有特效,可明显缩短康复时间。

5块5低价海参大抢购仅限今天、明天、后天三天!

- 淡干野生海参:商场价6900元/斤。
 - 元盛野生海参:990元/盒,一盒100头左右,每头差不多5克上下,一盒1斤
 - 百日全家养生计划:家养生套装:买3斤赠2斤,买6斤赠5斤,买10斤赠9斤
- 平均每头只需5块多,原来买一斤海参现在买10多斤,机会千载难逢。

山东元盛海参表示,本次活动不求利润,只为打响品牌。山东元盛海参有限公司敬告:由于本次5块5野生海参数量有限,全市发放100组,仅限于“百日全家养生计划”家庭套装(买10斤赠9斤或买6斤赠5斤或买3斤赠2斤)。活动时间:6月4日、5日、6日,订购5斤,只需3斤的钱,立省1980元现金。

抢购热线:400-666-9762 厂家热线:0535-6671234

